



TESORERIA DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Comité de Compras y Contrataciones
CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

CIRCULAR No. Proceso TSS-CCC-CP-2020-0029

15 de enero de 2021

Página 1 de 2

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Proceso de Comparación de Precios TSS-CCC-CP-2020-0029

El Comité de Compras y Contrataciones de **Tesorería de la Seguridad Social** les informa que, en fecha **12 de enero 2021** recibimos las siguientes preguntas:

Pregunta 1.

SR SFP SM DP LC de 10Gbps, PARA ESTOS ELEMENTOS NECESITO SABER DE CUANTOS PUERTOS SERIAN LOS MISMOS, ENTRE OTRAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LUGAR., O SI PREFIEREN SUGERENCIAS AL RESPECTO.

Pregunta 2.

Aceptan servicio de 1 hilo 10Gbps?

Pregunta 3.

Estarían disponible a recibir un enlace de 1 hilo 1Gbps por un precio mucho menor?

Resolución Única: En relación a las consultas de los oferentes en referencia al proceso TSS-CCC-CP-2020-0029, el Comité de Compras y Contrataciones emite las siguientes respuestas:

Respuesta Pregunta 1.

Se requieren dos módulos SFP-10G uno en cada extremo para que la fibra maneje un ancho de banda de 10Gbps.

Respuesta Pregunta 2.

no

Respuesta Pregunta 3.

No

Henry Sahdalá

Tesorero